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Ez évben is megemlékeztünk a 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc évfordulóján. Az 
1840-es évek második felében Európa-szerte fe-
szültté vált a hangulat. Az itáliai, franciaországi 
forradalom híre eljutott Pozsonyig. A Habsburg 
Birodalom kezdett meginogni, mivel tarto-
mányaiban a nép a feudális társadalmi állami 
rendszer helyett polgári alkotmányos rendet, 
átalakulást akart. Pesten a � atal értelmiségiek a 
Pilvax kávéházban írói kört alakítottak, élükön 
Pető�  Sándorral. A Pilvax kör tagjai kapcsolat-
ba léptek Kossuthtal, majd megállapodtak ab-
ban, hogy Pesten 1848. március közepén nagy 
tömegdemonstrációt szerveznek. Így kezdő-
dött ’48-ban a forradalom, amelyre minden 
évben március 15-én emlékezünk, fejet hajtva 
az elesettek emléke előtt, akik életüket adták 
hazánkért, a mi jövőnkért. Ez évben az ünnepi 
beszéd megtartására Czerván Györgyöt, a Vi-
dékfejlesztési Minisztérium agrárgazdaságért 
felelős államtitkárárát, térségünk országgyű-
lési képviselőjét kértük fel. Beszédében em-

lékezett az egykori forradalmi cselekedetekre, 
miközben az akkori polgári kormányzást hozta 
párhuzamba a maival, ill. az akkori ellenzéket, 
ellenzéki magatartást vetette össze a mai parla-
menti ellenzékkel, amelynek az akkorival össze 
sem hasonlítható az ország ügyeiben tanúsított 
magatartása. Ezt követően államtitkár úr bi-
zonyságlevelet adott át Dr. Pap Terézia alpol-
gármester asszonynak. Ez a bizonyságlevél Or-
bán Viktor miniszterelnök kormányának 2012. 
decemberében hozott döntéséről szól, amelynek 
következtében az ország összes önkormányzata 
kiszabadult az adósságcsapdákból. Idézet a le-
vélből: „A döntés értelmében a magyar kor-
mány Nagykátát 542  136  276 Ft adósságából 
maradéktalanul kiváltotta. Ez a bizonyságlevél 
tanúsítja az összefogás erejét, amellyel megmen-
tettük az itt élők otthonát, szeretett környezetét, 
s amellyel mi, magyarok közös erővel fölemeljük 
és sikeressé tesszük Magyarországot.”

Ezután a Citura Táncegyüttes műsora kö-
vetkezett. Erre az alkalomra készült toborzót ad-

tak elő, s a táncegyüttest saját zenekaruk kísérte. 
Mint mindig, most is megtörtént a városi ki-
tüntető díjak átadása az ünnepség keretében. A 
kitüntetetteket Dr. Pap Terézia alpolgármester 
asszony méltatta és Czerván György államtit-
kár úr adta át a díjakat. Elsőként a képviselő-tes-
tület 39/2014. (II.12.) számú határozata alapján 
Horváth Lászlóné Nemes Mária vehette át a 
díszpolgári címmel járó díszes kivitelű oklevelet 
és a művészi színvonalú egyedi emlékplakettet. 
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Idézet a laudációból: 
„Horváth Lászlóné 
tősgyökeres nagyká-
tai család tagja. 38 éve 
tanítja a felnövekvő 
generációt. Több mint 
20 éve a Váci Mihály 
Általános Iskolában 
dolgozik. Az iskolában 
a Kicsinyek Kórusát 
vezeti. Alapító tagja az 
immár 10 éve műkö-
dő Városi Kórusnak, a 
Katica Nyugdíjas Klub 
énekes csoportjának 

művészeti vezetője. Keresztény elkötelezettség-
gel, erős hittel végzi feladatait, mellyel másokat 
is szeretetre, kitartásra, helytállásra nevel. Ked-
vessége, vidám természete, nyitottsága minden-
kit azonnal magával ragad, olyan pedagógus, aki 
énektudását úgy használja, hogy a gyerekek meg-
érezzék az ének csodálatos kincset érő hatalmát. 

Több évtizedes városunkért végzett mun-
kája, példamutató életpályája, városunk iránt 
érzett tevékeny szeretete teszi méltóvá a díszpol-
gári kitüntető címre.”

A város érdekében vagy a város segítésé-
ben kiemelkedő érdemeket szerzett személyek 
munkájának elismerésére létrehozott Pro Urbe 
kitüntetést elsőként a 42/2014. (II.12.) képvise-
lő-testületi határozat alapján Horváth Pál részé-
re adták át.

„Horváth Pál sok évtizeden át dolgozott 
iparosként. Kitűnő mesterember, aki mindig 
alázattal és szakmai hozzáértéssel végezte szol-
gáltatását. Munkáját 
városszerte díszka-
puk és míves lakatos 
munkák hirdetik a 
mai napig. Sok-sok 
mesterember került 
ki a keze alól, kik-
kel megismertette 
a szakma minden 
szépségét és for-
télyát. Nem hiába 
idézik: „a jó szakma 
felér egy diplomá-
val!” Kedvenc fogla-
latossága jelenleg a 
méhészkedés, hitelességét saját életpályája és a 
munkájában elért sikerek adják.”

Folytatás a következő oldalon!

Folytatás az 1. oldalról!

A 43/2014. (II.12.) számú határozat alapján 
Nagy György és felesége, helyi gazdálkodók 
kapták meg a Pro Urbe díjat. Nagy György, fe-
leségével együtt gyermekkora óta viszi tovább 
a szüleiktől kapott hagyományőrző feladatokat, 
évezredes alapokat. Az első Aratóverseny meg-
tartását teljes egészében felvállalták. A betaka-
rítás hagyományainak átmentése az ő ötletük 
és kivitelezésük alapján történik. Körhintájukat 
minden rendezvényen ingyen biztosítják és üze-
meltetik. Nagy György gondolataival, szemléle-
tével, nem utolsósorban pedig kedves, megnyerő 
humorával, szellemességével mindig hozzájárult 
az értékteremtő munka, a közös gondolkodás 

oldott jó hangulatának biztosításához. A kedves 
házaspárt jellemzi az önzetlen segítőkészség, a 
jókedvű munkavégzés, az őszinte hazaszeretet 
és a keresztény elkötelezettség. 

Harmadik Pro Urbe díjazottunk a 44/2014. 
(II.12.) számú határozat alapján Szívós István és 
Szívósné Terék Mária lett.

Szívósné Terék Mária magyar-történelem 
szakos középiskolai tanár. Az egyetem elvég-
zése után munkahelye a nagykátai Damjanich 
János Gimnázium és Szakközépiskola lett, ahol 
azóta is dolgozik példaadó tanárként, munkakö-
zösség-vezetőként és osztályfőnökként.

Nagy hangsúlyt helyez a nemzeti öntudat fej-
lesztésére, a hazaszeretet elmélyítésére. Szaktár-
gyi tudása és szakmai felkészültsége mintaszerű.

Szívós István tanulmányait szintén Buda-
pesten végezte, majd néptáncpedagógusi vég-
zettséget szerzett az Országos Közművelődési 
Központ Módszertani Intézetében. 

Táncos pályafutását a Tápiómente Tánc-
együttesben kezdte. Később a Kóka Néptánc-
együttes alapítója és vezetője lett, majd 20 
éven át a tápiószentmártoni Szent Márton 
Táncegyüttes vezetője és a Művészeti Isko-
la néptáncpedagógusa volt. A nagykátai Váci 
Mihály Általános Iskola felkérésére 1998-tól a 
Citura Táncegyüttes vezetője.

A Szívós házaspár is vallja Németh László-
val egyezően, hogy „a műveltség nem ünneplő 
ruha, amelyet hordani kell, hanem a helytállás 
eszköze, amelyet átadni felnőttnek, gyermeknek 
a legnemesebb.” 

Nemzeti kultúránk megújítása, átadása te-
rületén végzett nagyszerű, példaadó munkáju-
kért adományozza a képviselő-testületünk ré-
szükre a Pro Urbe díjat.

A Városi Kórus ez alkalommal a Kicsinyek 
Kórusával együtt énekelt, amely még szebbé és 
színesebbé tette az ünnepet. A sok koszorú és 
a Nagykátai Zeneiskola Kamara Szimfonikus 
Zenekarának játéka, illetve a zeneiskola magán-
énekesének, Velkei Bálintnak az előadása tette 
meghittebbé ezt az alkalmat. Az ünnepségünket 
Horváth Nóra konferálta és a következő szavak-
kal zárta:

„Védelmeznünk kell az évszázadok óta kiví-
vott szabadságot, óvnunk kell az önrendelkezés 
jogát, a független Magyarországot. Őrködnünk 
kell a nemzet egysége felett és garantálnunk kell, 
hogy ebben az országban nem lesz többé olyan 
kormány, amely saját polgárai ellen fordul. Mu-
tassuk meg, hogy méltók vagyunk a hősök örök-
ségére, hogy van bennünk erős hit a megújulás-
hoz, az összefogáshoz.”

A koszorúzók hosszú sora emlékezett mél-
tón az egykori forradalom és szabadságharcra és 
tisztelgett kegyelettel a hősök emléke előtt.

Német László,
a településfejlesztési és szociális bizottság elnöke

Nagykáta Város Önkormányzatának Nőnapi köszöntése a Városi Művelődési Központban
Nagykáta Város Önkormányzata 

szeretettel, tisztelettel és megbecsü-
léssel hívta a városban dolgozó intéz-
mények női dolgozóit egy ünnepség-
re, mely a nőkről, a nőknek szólt.

Már hagyomány, hogy a város 
vezetője, Kocsi János polgármester 
nőnap alkalmából vidám, szórakoz-
tató műsorra hívja a város intézmé-
nyeiben dolgozó nőket.
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Elfogadták a város költségvetését

Szabó Ádám a Nagykátai Ipari Szakközépiskola és Szakiskola ta-
nulójának verse után Czakó István a Váci Mihály Katolikus Általános 
Iskola igazgatóhelyettese Nagykáta Város Önkormányzata és az intéz-
mények fér�  dolgozói nevében köszöntötte a megjelenteket, majd felkér-
te Gyüre Pált, a Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági Szak-
képző Iskola igazgatóját ünnepi beszédének megtartására, aki beszélt a 
nőkről, akik végig kísérték az ő, illetve fér� társai életét.

Az ünnepi műsort Kocsi János polgármester úr jó ismerőse, barátja, 
Nyári Károly szolgáltatta, aki nagy örömmel fogadta a felkérést. 

Nyári Károly zongoraművész és énekes kiemelkedő alakja a magyar 
zenei életnek. Különleges énekhangjával és virtuóz zongorajátékával min-
denkor elkápráztatja közönségét.

Sikereire való tekintettel megkapta a kiváló zenei tehetségért járó Líra- 
díjat. Európa és hazánk számos koncerttermében sikeres, teltházas kon-
certjeivel lép fel, ahol alkalma nyílt több világsztárral együtt játszani, mint 
Elton John, Pavarotti, Sting, Robbie Williams vagy Frank Sinatra.

Nyári Károly sokoldalúságát, kivételes tehetségét és karizmatikus 
egyéniségét megjelent lemezei és különleges koncertjei fémjelzik.

Neve egyet jelent az eleganciával, a ki� nomultsággal és a minőséggel.
A műsor végén még ajándékként fogadás és egy szál rózsa köszöntötte 

a hölgyeket.
„Az élet zenéjét a nők adják, akik őszintén, minden feltétel nélkül fo-

gadják magukba a dolgokat, hogy érzéseiken át szebbé alakítsák át azokat.” 
(Richard Wagner)

Köszönjük a szép, megható, szórakoztató délutánt.
Szalainé Apró Mária

Február 25-én tárgyalta a képviselő-testület a város költségvetését. Az 
elmúlt évek kiegyensúlyozott működésének, valamint a kormány hozzájá-
rulásának köszönhetően az idén is jól alakul a város költségvetése.
A város 2014. évi költségvetésének a:
kiadási főösszegét: 1.888.293 e Ft-ban
bevételi főösszegét: 1.868.293 e Ft-ban
a bevételek és kiadások összesített különbségét: 20.000 e Ft-ban
az előző évi maradvány összegét: 20.000 e Ft-ban határozta meg a testület.

Dr. Pap Terézia alpolgármester elmondta, hogy az államháztartási 
rendelkezések alapján az előző évekhez képest korábban, már február 5-én 
közétette az önkormányzat a költségvetés tervezetét, így volt ideje minden 
képviselőnek megismernie azt.

A költségvetés elkülönítetten tartalmazza a Tápiómenti Területfejlesz-
tési Társulás, a Nagykátai Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat, a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás, a 
Kistérségi Gondozási Központ és a Nemzetiségi Önkormányzat költségve-
tését is. A költségvetés feladatalapú költségvetés, melynek következtében 
a központi költségvetés az önkormányzati működéshez szükséges forrást 
feladatokra bontva biztosítja.

Több éves kihatással járó feladata a városnak egyrészt a tornacsarnok 
éves működési kiadásához tervezett hozzájárulás, amely a 2014-es évben 
mintegy 71 millió forintot tesz ki. A Tápiómenti Csatornamű Vízgazdálko-
dási Társulat szennyvíz hiteléből az általunk vállalt hozzájárulás teljesítése 
is be lett tervezve. Az Európai uniós támogatással megvalósuló projek-
tek egyrészt a szervezetfejlesztés megvalósítása Nagykáta önkormányza-
ti hivatalában, amelyre több mint 21 millió Ft áll rendelkezésünkre és a 
napkollektoros rendszer telepítése, amely szintén 100 %-os támogatási in-
tenzitású 7,5 millió Ft-ot jelent. Ezt az energia hatékonysági lehetőséget a 
Százszorszép Óvodánál tudjuk tervezni. Piacfejlesztésre 51 millió forintos 
támogatást nyertünk el, ehhez további 5 millió forint saját erőt biztosít ön-

kormányzatunk. Ez évben sem bővítette a testület az adónemeket és már 
évek óta nem növelte az adók mértékét. 

Nagy jelentőségűek a város szépítésére tett erőfeszítések is, hiszen ez 
arra inspirálja a lakosokat, hogy még többet tegyenek a környezetükért. 
A tapasztalatok szerint a tiszta, rendezett környezet pozitívan formázza a 
közgondolkodást.

A képviselők a költségvetést egyhangúlag támogatták.
Molnár István, a pénzügyi bizottság elnöke

Utak felújításáról szavaztak a 
képviselők

Kocsi János polgármester úr előterjesztésében 2014. március 13-án az 
összközművel ellátott utak egy részének felújításáról döntött a képviselő-
testület. Polgármester úr elmondta, hogy a rendelkezésre álló összeget, 
bruttó 147 millió Ft-ot az utak teljes szélességben történő aszfaltborítására 
kívánja felhasználni. További 28 millió Ft-ról döntött a képviselő-testület 
tíz utca felújításához. Úgy tervezi, hogy a szennyvízcsatorna-kivitelezés 
befejezése, a konszolidációs időszak letelte és a nyomáspróba után 
kerülne sor ezen utak felújítására. A rekonstrukciót a szennyvízcsatorna 
kivitelezését végző konzorcium végzi. A képviselők nagy többsége az 
útpálya teljes szélességben történő aszfaltozását támogatta. A képviselő-
testületi tagok közül egyetlen egy képviselő foglalt ezzel ellentétes állást, 
aki a sávos helyreállítás mellett szólt. Műszaki kifogásként azt jelölte meg, 
hogy az utak a későbbiekben esetleg megsüllyedhetnek. 

Ezután döntött a képviselő-testület 200 millió Ft hosszú távú hitel iránti 
igény benyújtásáról, melyhez első lépésben a kormány engedélye kell, majd 
ezután következhet a bankokkal az egyeztetés. A hitelre azért van szükség, 
hogy forrást tudjunk biztosítani további utak felújítására, aszfaltozására, 
melyről a hitel engedélyezését és a hitelszerződés megkötését követően 
dönt a testület.

dr. Pap Terézia alpolgármester

Elkezdődik a Dózsa György út kivitelezése
Talán a legnehezebb szakaszához érkezett a csatornahálózat kivitelezése 

Nagykátán. Március végén megkezdődik a Dózsa György út kivitelezése, 
ami várhatóan a legtöbb kivitelezési és munkaszervezési nehézséget fogja 
okozni. A település legforgalmasabb útjáról lévén szó, ahol a hivatalok 
és az üzletek jelentős része található és egy átlagos napon is jelentős 
forgalom bonyolódik rajta. Viszonylag kis területre sűrűsödik össze az 
összes közmű (víz, gáz, csapadékvíz levezető, optikai kábel, elektromos 
vezeték stb.). Az előzetes feltárások alapján a szennyvízcsatorna-hálózat 
kiszorul az útpályába, ami korlátozni fogja a közlekedést és a parkolást 
az érintett szakaszokon. A település ezen részén a legkorábban, több 
évtizeddel ezelőtt épült ki a csatornahálózat, mely mára elöregedett 
és működtetése is jelentős problémát okozott az üzemeltetőnek a sok 
dugulás miatt. A helyzetet nehezíti, hogy a kivitelezés során a szolgáltatást 
folyamatosan fenn kell tartani, hiszen minden ingatlan az adott szakaszon 
élő szennyvízbekötéssel rendelkezik.

A munkálatok megkezdése előtt már több egyeztetésre került sor 
a beruházó, a tervező és a kivitelező, valamint a település vezetése 
bevonásával. Ezek során arra a megállapodásra jutottak a résztvevők, hogy 
nagyon körültekintően, a lehető legkisebb fennakadást okozva szakaszokra 
bontják a kivitelezési feladato kat és a lehető leggyorsabb munkavégzéssel – 
szükség esetén nyújtott műszakok, hétvégi munkavégzés alkalmazásával –, 
a lakosságot folyamatosan tájékoztatva végzik a munkálatokat. 

A munkálatok befejezéséig – várhatóan május vége – kérjük a 
lakosság fokozott türelmét, megértését és együttműködését, hogy ez 
a szükséges feladat a lehető legkevesebb problémával valósulhasson meg.

Tápió PR

Egy tevékeny hazafi az iskola nevében
Negyedszázada, 1989. március 15-én, Nagykáta várossá avatásának 

ünnepéhez kapcsolódva vette fel az akkori 2. sz. Általános Iskola a telepü-
lés szülöttének, a nemzeti kultúra érdemdús napszámosának, a polihisztor 
Mátray Gábornak (1797-1875) nevét.

A jogi végzettségű Mátray zeneszerző, zenetörténész, zenepedagógus, 
újságíró és lapszerkesztő, könyvtáros és muzeológus, régész, színházi ve-
zető és színdarabszerző, szépíró és történész, korának fontos krónikása, 
valamint a Magyar Tudományos Akadémia tagja volt. A sokoldalú Mátray 
Gáborban azt az embert tisztelhetjük, aki a Tápió-vidékről elszármazottak 
közül a legtöbbel gyarapította a hazai kulturális és tudományos életet.

Folytatás a következő oldalon!
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A Mátray Gábor Általános Iskola tanulói és tanárai március 13-án a 
Művelődési Központban egy dramatikus játék felvezetőjében idézhet-
ték meg intézményük névadóját. A nemzeti ünnepet köszöntő előadást 
(amely Lendvai Zsolt, Fejős László és az Alap Alapítvány segítségével ér-
kezett Nagykátára) a Gór Nagy Mária Színitanoda növendékei állították 
színpadra. Szakmai vezetőjük, Kovács Gábor Dénes, tanítványai produk-
ciója előtt emlékeztetett Mátray Gábor tevékenységére, megjelölve Mátray 
és a magyar színjátszás találkozási pontjait. 

A színésznövendékek előbb Vörösmarty Mihály Gondolatok a könyv-
tárban című költeményét bontották ki. Soronként, szavanként emelték le 
a polcról a magyar romantika klasszikusát, melyet meg-megszakított di-
rektoruk mának szóló értelmezése. A rendhagyó irodalomórát március 
tizenötödike tiszteletére összeállított, Pető� t megéneklő és megénekeltető 
műsoruk követte. 

A költő rebelliót szított, a szabadságért, a nép nevében, lázas monda-
tokkal és fegyverrel harcolt, éljen a köztársaság!, ellenséges lovasok  dzsi-
dája szúrta át, éljen a..., de ne így legyen, gitározta egy srác, és a költő 
visszatért.

Az utolsó tapsok után a nagyteremből a kisebbe sétáltak át az emléke-
ző, ünneplő mátraysok és vendégeik. Torták és pezsgők vártak a sorukra, 
míg Kármánné Deák Ágnes igazgató felelevenítette a huszonöt évvel ezelőt-
ti névadás körülményeit. Köszönetet mondott a város helytörténész-taná-
rainak, Kátai Szilveszternek és Lakatos Gyulának, akik fényt derítettek 
Mátray Gábor nagykátai származására. Mátray nevének megörökítésében 
fontos szerepe volt az iskola akkori igazgatójának, Mizsei A. Tamásnak és 
Akantisz Marcell tanácselnöknek is.

A névadó 1996-ban szobrot kapott szülőhelyén, a Nemzeti Sírkertben 
található síremlékét a Mátray Alapítvány újíttatta fel 2003-ban. Egy évvel 
később tudományos emlékülésen foglalkoztak munkásságával. A hozzá 
kapcsolódó kiállításon Kucza Péter gyűjteményéből láthattunk értékes 
dokumentumokat.

A Mátray Gábor Általános Iskola diákjai sem maradtak ki az elmúlt 
két és fél évtizedben a névadójukról történő megemlékezésekből, s ezek 
az alkalmak („Miénk a színpad!”) lehetőséget kínáltak az iskola bemutat-
kozására is. Az ebből a suliból induló hagyományőrző csapat, amely az-
tán városivá növekedett, Basa László vezetésével ugyancsak célul tűzte ki 
Mátray Gábor emlékének ápolását.

Lehetett mire koccintani, lehetett tortaszeleteket villavégre kapni, le-
hetett Mátrayt és az iskolát újra összeilleszteni.

Kun Tibor

Folytatás a 3. oldalról!

Nagyböjti gondolatok...
„Tudsz-e úgy szeretni, ahogy én szeretlek...?
Tudsz-e tűrni értem, hordani keresztet...?
Roskadva, remegve, föl, egész a célig...?
Akkor is, ha szíved ezer sebből vérzik...?”

Szent-Gály Kata sorait választottuk mottóul, amikor is megkezdődtek 
a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola húsvéti előkészületei. 

A farsangi hangos vigasságok, mulatságok elmúltával egy sokkal csen-
desebb időszak kezdődik a hívő ember életében. Hamvazószerdán a hívek 
homlokát az előző év virágvasárnapján szentelt barka hamujával jelöli meg 
a pap: „Emlékezz ember, hogy porból vagy és porrá leszel.” Majd elhangzik 
a felszólítás: „Tartsatok bűnbánatot és higgyetek az Evangéliumban!”

Nagyon nehéz szavak, nagyon nehéz feladatok. Különösen nehéz 
mindennek a megértése a gyermekek számára, hiszen a körülöttünk lévő 
világ, a sokat emlegetett fogyasztói társadalom ennek éppen az ellenkező-
jét sugallja.

Jézus a nagyböjtben arra hív bennünket, hogy vonuljunk ki vele a 
pusztába, hogy megtisztuljunk, s helyet készítsünk a szívünkben számá-

ra, hogy hitünkben megerősödve várhassuk a keresztény emberek legna-
gyobb ünnepét, a húsvétot: Jézus Krisztus halálát és feltámadását.

Ám a mai ember nagyon nehezen tud visszavonulni a csöndbe, az ön-
megtagadásba. Ahogyan Dr. Csáki Tibor atya, az EKIF főigazgatója fogal-
maz, a mai ember „szabadságot sürget és rabságba hajtja a fejét. Szolgája 
lesz szenvedélyeinek, házának, autójának, pénzének, az érvényesülésnek. 
Jézus a szabadító, a megváltó. A látszat szabadság helyett igazi életet akar 
adni. De ehhez ki kell menni vele a pusztába...!”

Hogyan készülhetünk mi, mit tehetünk mi gyermekeinkkel, hogyan 
segíthetünk tanulóinknak, hogy ők is átérezzék a nagyböjt lényegét? Ho-
gyan segíthetünk a felkészülésben, hogyan taníthatjuk meg őket arra, hogy 
ez alatt a negyven nap alatt valóban megnyissák szívüket Istennek? Ilyen és 
ezekhez hasonló kérdések foglalkoztattak bennünket a nagyböjt kezdetén.

Az iskolarádióban hétfő reggelenként elhangzó heti útravalóban 
igyekszünk rávilágítani arra, hogy a bűnbánat, a megtisztulás, az áldozat 
kifejezi az ember Isten iránt tanúsított szeretetét. Nagy feladat, hogy mi ezt 
az áldozatvállalást hogyan tudjuk kifejezni. Arra helyezzük a hangsúlyt, 
hogy gyermekeink számára a nagyböjti időszak jelentsen még nagyobb 
oda� gyelést társaikra, jelentsen a mindennapokban egy-egy kis lemon-
dást, melyet szeretetből vállalunk. Jelentse azt, hogy nem zúgolódunk a vá-
ratlan helyzetek, feladatok miatt, hanem szeretettel igent mondunk rájuk. 

Mi felnőttek szeretnénk példát mutatni számukra abban is, hogy fel-
ajánlhatjuk napi nehézségeinket, küzdelmeinket szeretteinkért, embertár-
sainkért. 

Szeretnénk azt is, ha gyermekeink megéreznék, Isten nem nagy dol-
gokat vár el tőlünk, csak apró tetteket, lemondásokat, imádságokat, a Vele 
való mindennapi kapcsolatot. Nem vár tőlünk csak olyan elhatározásokat, 
amelyeket örömmel és szeretettel tudunk vállalni. 

Természetesen a nagyböjti időszak templomi szertartásain való rész-
vételt is nagyon fontosnak tartjuk. A keresztúti ájtatosság, melyen a hívek 
végigkísérik Krisztust a kereszthalála felé vezető úton, olyan mély érzé-
seket és gondolatokat keltő szertartás, melynek szeretnénk, ha iskolánk 
valamennyi tanulója részese lenne. Éppen ezért évfolyamonként veszünk 
részt péntekenként a Jézus szenvedéstörténetére emlékező keresztúton, s 
gyermekeink nem csupán hallgatói az eseményeknek, hanem végig is kí-
sérik a szenvedő Jézust.  A stációk alatti gondolatok, imádságok, melyeket 
ők olvasnak fel, bizonyosak vagyunk benne, hogy valóban segítenek szá-
mukra közelebb kerülni a nagyböjt lényegéhez. 

S ha a gyermekek által végzett keresztút kérdéseire, mintegy „lelki tü-
körként” megpróbálunk válaszolni, akkor képesek leszünk ebből erőt me-
ríteni, s meghallani Jézus szavait. 

Hiszünk abban, hogy Jézus képes megújítani bennünk a szeretetet, az 
elfogadást, s ez ki fog sugározni környezetünkre is. Valljuk, a Szentatya 
szavaival mélyen egyetértve, hogy a nevelés szeretet-cselekedet, s hogy 
gyermekeinknek nemcsak hirdetett, de tanúságtétellel megélt értékekre is 
szükségük van. 

Mindezekkel a gondolatokkal igyekszünk mindennapi nevelő-oktató 
munkánkat végezni nem csak a nagyböjtben, de az év minden napján.

Juhosné Révész Erzsébet

„Csak a haza legyen nagy és szabad” 
Dramatikus játék nemzeti ünnepünk tiszteletére, 

ahogyan két színjátszó szakkörös � ú látta…
Idén iskolánk különleges módon ünnepelte nemzetünk és Pető�  em-

lékezetes napját. 2014. március 13-án a művelődési házban délután 17 órá-
tól igazán felejthetetlen élményben volt részünk. A budapesti Gór Nagy 
Mária Színitanoda növendékei szenvedélyes előadásukkal jelenítették meg 
előttünk, a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola fölső tagozatosai előtt, 
1848 forrongó tavaszának eseményeit.

Különösen kíváncsian fürkésztük mi, színjátszósok, az i� ú színészek 
minden mozgását, tekintetét, arcizmaik rándulását, hiszen találkoztunk 
már velük az elmúlt években az iskola „házi” színpadán, és valóságos pél-
daképnek számítottak előttünk.

A függöny szétnyílt a színpadon, az előadóművészek széken ülve, sza-
bályosan berendezett sorban adták elő (ahogy egy könyvtárban az olvasó 
belefeledkezik gondolataiba a könyv fölött) Vörösmarty Mihály: Gondola-
tok a könyvtárban című versét.

Szakmai vezetőjük, Kovács Gábor Dénes meg-megállította a versfo-
lyamot egy-egy jellegzetes sornál, és elemezte a hallottakat. Tetszett ne-
künk, hogy megmagyarázta az olykor már régiesnek, érthetetlennek tűnő 
kifejezéseket. A rendhagyó irodalomóra érdekes megvilágításban tárta fel 
a XIX. századi ember gondolkodását. Megértettük Vörösmarty üzenetét: a 
könyvek őrzik a múlt pillanatait, és csak arra várnak, hogy bepillantsunk 
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Ismerkedés a Nagykátai Gyógyfürdővel!
A nyílt nap programja:

A nyílt napra előzetesen regisztrálók kedvezményesen vehetik igénybe a 
Nagykátai Gyógyfürdő szolgáltatásait, az élménymedencéket, a megújult 
gyógymedencét, valamint a környék legexkluzívabb szauna-világát. A szau-
nákban extra felöntésekkel kedveskedünk minden vendégünknek.

Regisztrálni a 29/440-366-os telefonszámon vagy a csobbanj@nagykata.hu 
e-mail címen lehet. A regisztrált vendégek 1.000,- Ft-os áron, 2 óra időtar-
tamra válthatnak jegyet.

Választható időpontok:
2014.03.30.

9:00, 11:00, 13:00, 15:00, 17:00

Elérhetőségek:
Tel.: 29/440-366

Facebook.com/nagykataigyogyesstrandfurdo
www.nagykatastrand.hu

lapjaik közé és életté váltsuk az elődeink által ránk hagyott értékeket. Ilyen 
érték, kincs volt a szabadság kivívásáért vállalt áldozat 1848 márciusában.

      A dramatikus játék második részében e rávezetés után 1848. már-
cius 15-e előzményei, a pesti forradalom eseményei tárultak fel előttünk 
versben-dalban „elmesélve”.Végigjártuk a történelem lapjairól már jól is-
mert színhelyeket: a Pilvax kávéháztól a Nemzeti Múzeumig.

A színészek ünnepélyes fekete-fehérbe öltözve, három nagy nemze-
tiszínű zászlót kellékül használva szavaltak és énekeltek Arany- és Pető� -
verseket. Előadásmódjuk csupa tűz volt és lelkesedés. A színtársulat ki-
emelkedő alakja volt a Pető� t megjelenítő � ú, aki hűen adta vissza nekünk 
a forradalmár költő lobogó, lánglelkű alakját.

     Nem lehet azt mondani, hogy unalmas előadásban volt részünk 
másfél órán keresztül. A színpad minden szegletét bejárták az előadók: 
tapssal, dobbantással adtak zenei hátteret a mély gondolatoknak. Segített 
a zongorajáték, valamint a kellemes gitárszóló is az aláfestésben. És ugye, 
a Nemzeti dalt nemcsak elmondani lehet, de lehet énekelni is. Bevalljuk, 
hogy örömmel dúdoltuk az ismerősen csengő sorokat a nézőtéren.  ’48-as 
népdal, és persze egy lendületes csárdás üteme vezetett át bennünket a sza-
badságharc hónapjainak átélésébe.  Pető� t leszúrta egy kozák a csatatéren, 
szabadságharcunk elbukott, de a vértelen márciusi forradalom vívmányait 
nem tudta a történelem megsemmisíteni. Ez volt a � atalos, sodró lendüle-
tű drámajáték üzenete nekünk, XXI. századi � ataloknak.

     Köszönjük az előadás fővédnökének, támogatóinak és szervezőinek, 
hogy újra láthattuk e nagyszerű színészcsapat felemelő produkcióját.  A 
nézőtéren széttekintve láthattuk, hogy nemcsak a színjátszósokat, hanem 
a közel háromszáz felső tagozatos iskolatársunkat is  lebilincselte az a va-
rázslat, amit az előadás kezdetén ígértek nekünk.

Babinszki Tamás és Babinszki Gellért

Babaúszás a Nagykátai Gyógyfürdőben
A fedett fürdő medencéjében minden héten tartunk babaúszó fog-

lalkozásokat. Ezek az órák csoportosan zajlanak, a környéken lakó ap-
róságok vesznek részt rajta, ahol szeretettel látjuk az új jelentkezőket is. 
Várjuk azokat, akik még csak ismerkednek a babaúszással és azokat is, akik 
gyakorlott babaúszók. Az énekek, mondókák mellett nagyon sok játékszer 
is előkerül a vízben. A szülők elsajátíthatják azokat a fogásokat, amelyekkel 
biztonságosan mozoghatnak gyermekükkel uszodai körülmények között.

Javasoljuk, hogy mindenképpen  egyeztessenek előre az oktatóval, 
hogy megfelelő időpontban, és saját korcsoportjában legyen a leendő kis 
úszóbajnok!

Oktató: Lendvai Hajnalka (+36 20 535-0585)
Marosi Gábor

Mi történt eddig?
2013. január 1-jétől a kormány és a Parlament döntéseinek megfe-

lelően tíz százalékkal csökkent a villamos energia, a gáz és a távhő ára 
Magyarországon. Július 1-jével csökkentek a víz és csatorna-, valamint a 
szemétszállítási díjak. Olcsóbb lett a szennyvízszippantás, a PB-gáz és a 
kéményseprés is. (A jogszabály értelmében a víz- és csatornadíjak a janu-
ári díjakhoz képest csökkentek tíz százalékkal, míg a szemétszállításért a 
tavaly áprilisi ár legfeljebb 4,2 százalékkal megemelt összegének 90 száza-
lékát kérhetik el a szolgáltatók.)

November 1-jétől 11,1 százalékkal csökkent a lakossági gáz, az áram 
és a távhő ára. Az újabb rezsicsökkentéssel a gáz, az áram és a távhő ára 
összesen 20 százalékkal mérséklődött.

A gáz lakossági fogyasztói ára 2014. április 1-jétől 6,5 százalékkal, 
az áramé szeptember 1-jétől 5,7 százalékkal, a távhőé pedig október 
1-jétől 3,3 százalékkal csökken.

Az energiaszolgáltatás díjai úgy módosultak, hogy azonos fogyasztási 
mennyiség mellett 20 %-kal csökkenjen a számla végösszege a 2012. év 
végi árakhoz képest.

A rezsicsökkentés számokban:
  A 2013-ban 240 milliárd forint maradt a magyar családoknál, a 

további intézkedések pedig még 30 milliárd forintot hagynak a 
családoknál.

  2,5 millióan írták alá a támogatóíveket: ennyien védték meg a re-
zsicsökkentést Brüsszel ellenében is.

  Németh Szilárd kezdeményezése nyomán 9 törvény született, me-
lyek a rezsicsökkentés és a fogyasztóvédelem területén a magyar 
családok érdekeit szolgálják.

  2014. január elsejétől kötelező az egységes, egyszerű, átlátható és 
mindenki számára érthető számlakép. Eddig hat közműszolgálta-
tás területén írják elő az egységes számlaképet, melyet külön szí-
nekkel jelölnek. 

  Pénzügyi rezsicsökkentés: 2014. február 1-jétől a lakosság ingye-
nesen vehet fel készpénzt a bankautomatákból havonta kétszer – 
összesen 150 ezer forint értékben.

  Több ezer megkeresés érkezett a munkacsoporthoz: sok esetben 
maguk a fogyasztók hívták fel a munkacsoport � gyelmét bizonyos 
anomáliákra.

  Németh Szilárd javaslatára Braille-írással nyomtatott vagy úgyneve-
zett akadálymentes elektronikus számlát kaphatnak a látássérültek.

R E Z S I C S Ö K K E N T É S

Szépül a Hétszínvirág
Nagykáta Város Képviselő-testülete 2014. február 13-án a 4/2014 (I. 

31) BM. rendelet alapján pályázatot nyújtott be a Városi Napközi Ottho-
nos Óvoda energetikai korszerűsítésére. A rendelet kifejezetten a kötelező 
önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztését és felújítását tá-
mogatta. Esetünkben a pályázat tartalmazta az épület nyílászáróinak cse-
réjét, hiszen nagyon régiek és a használat során a jó záródó képességüket 

Folytatás a következő oldalon!
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mára már elveszített megvetemedett ajtók, ablakok vannak az óvodában. 
A fűtés korszerűsítése magában foglalja a radiátorok és a kilyukadt kazán 
cseréjét, a kazánház teljes felújítását, a hőszigetelési munkálatokat és új 
külső vakolatot. A korszerűsítés során ez az épület olyan paraméterekkel 
fog rendelkezni, amelyek javítják az energetikai jellemzőket, így az uniós 
elvárásoknak is megfelelő lesz. A Városi Napközi Otthonos Óvoda ezen a 
pályázaton az elvégzendő felújításra 26.500.000 Ft-ot nyert. Ehhez a pá-
lyázathoz is szükség volt a gyors csapatmunkára és országgyűlési kép-
viselőnk,  Czerván György remek lobbi tevékenységére, melyet ez úton 
is köszönünk neki. dr. Pap Terézia alpolgármester

Folytatás az 5. oldalról!

2014. április 6-i Országgyűlési képviselő választáson
Pest Megye 09. számú Országgyűlési Egyéni 

Választókerületben induló jelöltek listája 
a szavazólapon szereplő sorrendben

1. Tóthné Megyes Katalin
 A Haza Nem Eladó Mozgalom Párt
2. Mikus Csaba
 Lehet Más A Politika
3. Pukkai Tamás
 Összefogás Párt
4. Győri Tibor
 Magyar Gazdaság Párt

5. Czerván György
 Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
 Kereszténydemokrata Néppárt
6. Pető László
 Jólét És Szabadság Demokrata Közösség
7. Surányi Tiborné
 Seres Mária Szövetségesei
8. Sárköziné Juhász Gyöngyi
 Közösség a Társadalmi Igazságosságért Néppárt
9. Schiller Roland
 Szociáldemokraták Magyar Polgári Pártja
10. Csanádi Gábor Ferenc
 Jobbik Magyarországért Mozgalom
11. Baja Ferenc
 Magyar Szocialista Párt
 Együtt - A Korszakváltók Pártja
 Demokratikus Koalíció
 Párbeszéd Magyarországért Párt
 Magyar Liberális Párt
12. Apáti Tibor
 Független Kisgazda – Földmunkás és Polgári Párt

Országgyűlési választás 2014
Választási tájékoztató

Tisztelt Választópolgárok!
Magyarország Köztársasági Elnöke 2014. április 06. napjára tűzte ki az ország-

gyűlési képviselők választását.
Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény alap-

ján az újonnan megalakuló parlamentben a képviselők száma 199 fő lehet, 106 
országgyűlési képviselőt egyéni választókerületben, 93 országgyűlési képviselőt 
országos listán kell megválasztani.

A választások tisztaságát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tör-
vényben rögzített garanciális elemek biztosítják. A magyarországi lakcímmel 
rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a szavazásra jogosultak 
központi névjegyzékébe.

Az állandó lakóhely szerinti szavazóköri névjegyzékbe való felvételről minden 
szavazásra jogosult 2014. február 17-ig értesítést kapott. Az a névjegyzékben sze-
replő állampolgár, aki nem kapta meg az értesítőt, a Helyi Választási Irodától új ér-
tesítőt kérhet. A szavazóköri névjegyzék a Helyi Választási Irodán megtekinthető.
A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár kérheti: 
 - nemzetiséghez tartozásának
 - szavazási segítség iránti igényének 
 - személyes adatai kiadása megtiltásának bejegyzését a központi   

 névjegyzékbe
A szavazásról
Az országgyűlési képviselők választása egyfordulós.
Szavazni 2014. április 6-án, vasárnap reggel 6 órától este 19 óráig lehet a lakóhe-

lye szerint kijelölt, az értesítőn feltüntetett szavazókörben. Magyarországi lakóhely-
lyel rendelkező választópolgár egy egyéni választókerületi jelöltre és egy pártlistára 
szavazhat, Magyarországi lakóhellyel rendelkező és a névjegyzékben nemzetiségi 
választópolgárként regisztrált választópolgár egy egyéni választókerületi jelöltre és 
nemzetiségének listájára, ha nemzetiségi listát nem állított, pártlistára szavazhat.

Magyarországi lakóhellyel nem rendelkező választópolgár pártlistára szavazhat.
A szavazás céljára a szavazóhelyiségekben két szavazófülke kerül felállításra.
Az elsőként szavazó választópolgár jelenlétében – aki nem lehet a szavazat-

számláló bizottság tagja és a jegyzőkönyvvezető – a szavazatszámláló bizottság a 
szavazás megkezdése előtt az urnák állapotát megvizsgálja. Az urnákat az elsőként 
szavazó választópolgár jelenlétében kell lezárni úgy, hogy azokból az urna szétsze-
dése nélkül ne lehessen szavazólapot eltávolítani.

Ezt követően a szavazatszámláló bizottság az urnába ellenőrző lapot helyez, 
amely tartalmazza az ellenőrző lap elhelyezésének időpontját, valamint a szava-
zatszámláló bizottság jelen lévő tagjainak és az elsőként szavazó választópolgárnak 
az aláírását.

A szavazás időtartama alatt a szavazóhelyiségben a választópolgárok csak a 
választójog gyakorlásához szükséges ideig tartózkodhatnak. A szavazóhelyiségben 
az a választópolgár szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel. A névjegyzékbe a sza-
vazatszámláló bizottság nem vehet fel választópolgárt. A szavazatszámláló bizott-
ság – a személyazonosság és a lakcím megállapítására alkalmas igazolvány alap-

Járási Jelmezversenyt tartottunk 
március 9-én Nagykátán 

a Városi Művelődési Központban
Több mint 20 éve rendezi meg a nagykátai Városi Művelődési Központ 

a járás iskolái számára a Járási Jelmezversenyt. Ebben az évben nemcsak a 
járás iskolái vettek részt a jelmezversenyen, hanem Pest megyei iskolák is 
bekapcsolódtak. 

Azok, akik iskolájukban a legjobbak között végeztek, szerepeltek a ver-
senyen. Nagy örömünkre a járás iskoláinak alsó tagozatos tanulói ötlete-
sebbnél ötletesebb jelmezeiket, műsorszámaikat mutatták be. 

Az idén kiemelkedően sok jelentkezést kaptunk: 100 fellépő szerepelt 
a színpadon, ebből 80 egyéni, 12 kiscsoport és 8 nagycsoport.

Bemutatkozó települések: Nagykáta, Sülysáp, Szentmártonkáta, Tá-
pióbicske, Tápiószentmárton, Pánd, Szentlőrinckáta, Bénye-Káva, Tóal-
más, Tápiószele.

A jelmezversenyen több kategóriában adtunk ki díjakat: egyéni, kis-
csoport, nagycsoport, szép jelmez, ötlet és a zsűri különdíja.

A jelmezesek felvonulása és bemutatkozása után a zsűri döntéséig a 
nagykátai művelődési központban működő Tápiómente Táncegyüttes 
gyerekcsoportjai adták elő műsorszámaikat – vezetőjük Szívós István és 
Szívósné Terék Mária, melyet a közönség vastapssal kísért, majd Czakó 
Sándorné a nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános Iskola pedagó-
gusa (aki egyben műsorvezető is volt) irányításával közösen táncolhattak 
a gyerekek a színpadon.

Ezúton köszönjük a zsűri munkáját, szeretnénk gratulálni minden 
nyertesnek és köszönetet mondani a fellépő gyerekeknek, szüleiknek, a 
felkészítő pedagógusoknak lelkes munkájukért, a sok gyakorlásért, anyagi 
áldozatot és időt nem kímélő fáradozásaikért. 

Reméljük, találkozunk jövőre is. 
Városi Művelődési Központ
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ján – megállapítja a szavazni kívánó személyazonosságát és azt, hogy szerepel-e a 
névjegyzékben. A szavazatszámláló bizottság visszautasítja azt a választópolgárt, 
aki nem tudja személyazonosságát és lakcímét hitelt érdemlően igazolni, vagy nem 
szerepel a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben, illetve aki már szavazott, vagy 
megtagadja a szavazólap átvételének a névjegyzék aláírásával történő igazolását.

Ha a szavazásnak nincs akadálya, a szavazatszámláló bizottság átadja a vá-
lasztópolgár részére a szavazólapot és a borítékot. A szavazólapot a választópolgár 
jelenlétében kell lebélyegezni. A szavazólap átvételét a választópolgár a névjegyzé-
ken saját kezű aláírásával igazolja. Az írásképtelen választópolgár helyett – e tény 
feltüntetésével – a szavazatszámláló bizottság két tagja írja alá a névjegyzéket. A 
szavazatszámláló bizottság, amennyiben azt a választópolgár szükség esetén kéri – 
a választópolgár befolyása nélkül – megmagyarázza a szavazás módját.

A szavazólap kitöltéséhez szavazófülke áll a választópolgár rendelkezésre. A 
szavazófülke használatára a választópolgár nem kötelezhető. A szavazólap kitölté-
sének ideje alatt csak a szavazó tartózkodhat a szavazófülkében.  Az a választópol-
gár, aki nem tud olvasni, illetőleg akit testi fogyatékossága vagy egyéb ok akadályoz 
a szavazásban, más választópolgár – ennek hiányában a szavazatszámláló bizottság 
két tagja együttesen – segítségét igénybe veheti.

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon lehet, az egyéni választó-
kerületi jelöltre és az egyik területi listára, tollal írt, egymást metsző két vonallal: 
+ vagy x jellel.

Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető � gyelembe.
A szavazat érvényességét – ha az egyéb feltételeknek megfelel – nem érinti, 

ha a szavazólapon bármilyen megjegyzést tettek. A választópolgár a szavazó lapot 
borítékba teszi és a szavazatszámláló bizottság előtt urnába helyezi. Ha a válasz-
tópolgár a borítéknak az urnába történő helyezése előtt jelzi, hogy a szavazólap 
kitöltését elrontotta, a rontott szavazólapot a bizottság bevonja, helyébe új szavazó-
lapot ad ki. A bizottság a rontott szavazólap helyett újat –választópolgáronként és 
szavazólap fajtánként – csak egyszer adhat ki. A szavazatszámláló bizottság elnöke 
19 órakor bezárja a szavazóhelyiséget. Azok a választópolgárok, akik a szavazóhe-
lyiségben vagy annak előterében tartózkodnak, még szavazhatnak. Ezután a szava-
zatszámláló bizottság a szavazást lezárja.

Átjelentkezés másik szavazókörbe
Az átjelentkezési kérelmet azok nyújthatják be, akik, a szavazás napján Ma-

gyarországon, de a magyarországi lakóhelyüktől eltérő helyen kívánnak szavazni. 
Tehát, aki a szavazás napján nem a lakóhelye szerinti szavazókör területén tartóz-
kodik, csak akkor élhet választási jogával, ha az állandó lakóhelye szerinti szavazó-
köri névjegyzékben szerepel, és előzetesen kezdeményezte a lakóhelye szerinti He-
lyi Választási Iroda vezetőjétől (jegyző) a lakcímétől eltérő átjelentkezést. Fontos, 
hogy átjelentkezéskor is a lakóhely szerinti jelöltekre lehet szavazni.

Az átjelentkezést a szavazás helyéül kért település megjelölésével 2014. ápri-
lis 4-én 16.00 óráig lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon, levélben vagy sze-
mélyesen a lakóhelye szerint illetékes választási irodától (kérelemminta a www.
valasztas.hu honlapon)

Amennyiben az átjelentkezést követően a választópolgár meggondolja magát, 
2014. április 4-én 16.00 óráig visszavonhatja vagy módosíthatja átjelentkezési ké-
relmét.

A Nagykátára átjelentkező választópolgárok szavazataikat a 6. számú szavazó-
körben adhatják le (Mátray Gábor Általános Iskola Nagykáta, Jászberényi út 76.) 

Fontos azt is tudnia, hogy a Helyi Választási Iroda vezetője, vagyis a jegyző 
nem papíralapú igazolást ad ki, hanem közvetlenül felveszi a választópolgárt az 
érintett szavazókör névjegyzékébe.

A magyarországi lakcímmel rendelkező, de a szavazás napján külföldön tar-
tózkodó (pl.: ott dolgozó, tanuló, turista) magyar választópolgárok szavazása: Aki 
a szavazás napján előreláthatólag külföldön szeretne élni a választójogával, annak 
legkésőbb 2014. március 29-ig kell kérnie felvételét a külképviseleti névjegyzékbe 
a magyarországi lakóhelye szerint illetékes jegyzőtől. A kérelem benyújtható sze-
mélyesen, levélben, a www.valasztas.hu honlapon vagy – ügyfélkapus regisztráció 
esetén – a www.magyarország.hu honlapon.

A külföldön szavazó, magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok 
kizárólag Magyarország külképviseletein szavazhatnak, levélben nem!

Magyarország külképviseleteinek (nagykövetségeinek, főkonzulátusainak) 
elérhetőségei megtalálhatók a Külügyminisztérium honlapján. Magyarországi lak-
címmel nem rendelkező magyar választópolgárok is szavazhatnak az országgyűlési 
választásokon, amennyiben a Nemzeti Választási Irodától kérik felvételüket a név-
jegyzékbe. A regisztrációhoz érvényes magyar személyi azonosító, érvényes ma-
gyar útlevél, honosítási okirat vagy állampolgársági bizonyítvány szükséges.

Mozgásában korlátozott választópolgár szavazása (szavazás mozgóurnával) 
A Helyi Választási Iroda a mozgóurnát igénylő szavazópolgárt felveszi a moz-

góurnát igénylő választópolgárok névjegyzékébe. A mozgóurna iránti kérelmet 
(www.valasztas.hu honlapon) a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában 
egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt választó-
polgár nyújthatja be.

Aki a mozgóurnát más indokkal (pl.: kényelmi szempontok miatt) kéri, annak 
kérését a Helyi Választási Iroda, illetve a szavazatszámláló bizottság elutasítja.

A mozgóurna iránti kérelemnek legkésőbb 2014. április 4-én 16.00 óráig kell 
beérkezni a helyi választási irodához, ezt követően a szavazás napján, 2014. április 
6-án (vasárnap) 15.00 óráig pedig attól a szavazatszámláló bizottságtól lehet igé-
nyelni, ahol a választópolgár a névjegyzékben szerepel.

A mozgóurna iránti kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár nevét, 
születési nevét, születési helyét, anyja nevét és – amennyiben a választópolgár a 

szavazókör területén, de nem a bejelentett lakcímén tartózkodik a szavazás nap-
ján – tartózkodási helyének címét, ahová a mozgóurna kivitelét kéri, valamint a 
mozgóurna-igénylés okát.

Figyelem!
Az az állampolgár, aki a szavazás napját megelőző április 4-én, pénteken 16.00 

óráig nem kérte átjelentkezését, és az intézmény (kórház, idős otthon, bv stb.), ahol 
a szavazás napján tartózkodik, nem a lakcíme szerinti szavazókörben van, még 
akkor sem adhatja le szavazatát az intézménybe kivitt mozgóurnába, ha egyébként 
az intézmény címe szerinti településen, de más szavazókör területén van a beje-
lentett lakóhelye.  Csak abban a kivételes esetben nincs szükség átjelentkezésre, 
ha fentebb megnevezett intézmény ugyanazon szavazókör területén van, mint a 
választópolgár lakcíme.

Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” 
nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával! 

Települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok szavazása
Amennyiben a választópolgár települési szintű lakcímmel rendelkezik, tehát 

azon választópolgárok részére a szavazás lehetősége, akiknek lakcíme csak a Nagy-
káta megnevezést tartalmazza, a Helyi Választási Iroda által kijelölt szavazóköré-
ben adhatja le szavazatát. Ez Nagykátán a 6. számú szavazókörben (Mátray Gábor 
Általános Iskola Nagykáta, Jászberényi út 76.) 

Amennyiben a polgár települési szintű lakcímmel sem rendelkezik, akkor 
bármely helyi választási irodától vagy a Nemzeti Választási Irodától kell kérnie a 
regisztrációját.

Nemzetiségi regisztráció
Az, aki valamely nemzetiségi közösséghez tartozik, 2014. január 1-jétől kérhe-

ti, hogy nemzetiségi választópolgárként szerepeljen a névjegyzéken.
Így a 2014. évi őszi nemzetiségi önkormányzati választásokon is szavazhat majd.
A nemzetiségiként regisztrált választópolgár az országgyűlési választáson: 

– ugyanúgy szavaz, mint a nem nemzetiségi választópolgár (egy egyéni jelöltre 
és az országos pártlistára) vagy

– ha a nemzetiségi regisztráció benyújtásakor kifejezetten kéri, hogy az ország-
gyűlési választásra is terjedjen ki nemzetiségi regisztrációjának hatálya, párt-
lista helyett nemzetiségi listára szavazhat (az egyéni jelölt mellett).
A nemzetiségi listával a nemzetiségek kedvezményes mandátumot szerez-

hetnek az Országgyűlésben. Amennyiben a választópolgár kérte a nemzetiségi 
regisztrációját, de az adott nemzetiségnek nincs nemzetiségi listája, akkor az adott 
nemzetiségi lista helyett automatikusan pártlistára szavazhat (az egyéni képvise-
lőjelölt mellett).

Magyarországon elismert nemzetiségek: a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a 
német, az örmény, a roma, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán.

Választójoga gyakorlásához segítséget igényelhet az alábbiak szerint:
A fogyatékossággal élő választópolgár 2014. január 1-jétől a következő segítsé-

get igényelheti választójogának gyakorlása érdekében: 
- Braille-írással készült értesítő megküldése
- könnyített formában megírt tájékoztató anyag megküldése 
- akadálymentes szavazóhelyiség alkalmazása 
- mozgóurna igénylése.
A szavazólap kitöltésében segítheti az általa választott segítő, vagy ha ilyen sze-

mély nincs jelen, akkor a szavazatszámláló bizottság két tagja is segítségére lehet.
Választási kampány
A választási kampányidőszak 2014. február 15-től kezdődött és a szavazás 

napján 2014. április 6-án a szavazás befejezéséig, 19.00 óráig tart. 
A szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megköze-

lítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül – közterületen 
– választási kampánytevékenység 2014. április 6-án nem folytatható.

A szavazás napján a közvélemény-kutatást végző személy abba az épületbe, 
amelyben a szavazóhelyiség van, nem léphet be, a választópolgárokat semmilyen 
módon sem zaklathatja, és csak az épületből kilépőket kérdezheti meg. Az ilyen 
módon készített közvélemény-kutatás eredményét is csak a szavazás befejezése 
után szabad nyilvánosságra hozni. A plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érde-
kében elhelyezték, 2014. május 6-án 16.00 óráig köteles eltávolítani.

Milyen okmányok kellenek a szavazáshoz?
Szavazni a következő érvényes okmányok együttes bemutatásával lehet:

a) a lakcím igazolására is alkalmas, érvényes személyazonosító igazolvány vagy 
b) lakcímigazolvány és személyazonosító igazolvány, útlevél vagy 2001. január 

1-jét követően kiállított (kártya formátumú) vezetői engedély.
Lejárt érvényességű okmányokkal nem lehet szavazni, ez esetben a szavazat-

számláló bizottság visszautasítja a választópolgárt. A választójog gyakorlása érde-
kében fontos, ezért kérjük, ellenőrizzék, vizsgálják meg okmányaik érvényességét 
és időben gondoskodjanak az érvényes dokumentumok beszerzéséről.

A Helyi Választási Iroda Vezetője: Karsainé Magyar Ildikó jegyző
Cím: 2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2.
Tel.: 06-29/641-100  Fax: 06-29/440-086
Email: jegyzo@nagykata.hu
A választások előkészítésével, lebonyolításával kapcsolatos jogi, szervezési 

tájékoztatás kérése, kérelmek igénylése, leadása munkaidőben a Helyi Választási 
Irodában intézhető. (Nagykátai Polgármesteri Hivatal Nagykáta, Dózsa Gy. út 2. 
6-os bejárat emelet). 

Karsainé Magyar Ildikó, a Helyi Választási Iroda vezetője
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NYÁRI ÚSZÓTANFOLYAM 
a nagykátai Termál Strandon két turnusban:

2014. június 16-tól  június 27-ig (2x5 nap)
és

2014. június 30-tól  július 11-ig (2x5nap)

Jelentkezéseket kizárólag 
a Városi Művelődési Központban fogadunk el!

Jelentkezz már most a 29/641-270-es telefonszámon!
Részletes információ a következő számban.

Név Születés 
dátuma Anyja neve

Pénzes Gábor János 2014. 02. 08. Marton Anna Bettina

Kármán Tamás 2014. 02. 09. Szabó Hajnalka

Rafael László Milán 2014. 02. 10. Rafael Alexandra

Klausz Kornél 2014. 02. 15. Kőszegi Andrea

Rafael János 2014. 02. 16. Bogdán Szabina

Makula Elizabet Margit 2014. 02. 21 Makula Erzsébet

Boros Viktória 2014. 02. 22. Deák Krisztina

Csikós Erika Zsófia 2014. 02. 24. Brujmann Hajnalka Aranka

Gáspár Andrea Mirjam 2014. 02. 24. Pusoma Andrea

Moldován Dávid Krisztián 2014. 02. 27. Nagy Anita

Név Házasságkötés dátuma
Zakar Zoltán – Lukács Anita 2014.03.14.

Koncz István – Baranyi Éva 2014.03.14.

Név Lakcím Elhalálozás Élt
Sajó Imre Nagykáta, Alsóegreskáta 2014.02.17. 82
Barna Béla Nagykáta, Perczel M. út 106. 2014.02.17. 64
Molnár Menyhért Szada, Korizmis u. 22. 2014.02.12. 89
Lengyel Sándor Nagykáta, Kázmér u. 47. 2014.02.16. 57
Kovács Gáborné Szül.: Varga Elvira Nagykáta, Kéményseprő u. 5. 2014.02.15. 57
Kaszás Gyuláné Szül.: Kéri Ilona Nagykáta, Rákóczi krt. 73. 2014.02.20. 77
Czakó Lászlóné Szül.: Kelemen Julianna Nagykáta, Fuvaros u. 16. 2014.02.19. 84
Dacsúr Pálné Szül.: Lengyel Erzsébet Nagykáta, Hosszú u. 16. 2014.02.24. 88
Szekeres István Nagykáta, Körte u. 18. 2014.02.23. 53
Lénárt Károly Nagykáta, Felsőegreskáta 43. 2014.02.25. 85
Pesti Sándorné Szül.: Nagy Julianna Nagykáta, Előd u. 25. 2014.02.26. 87
Domonics Mátyás Nagykáta, Linda u. 12. 2014.02.27. 68
Szekeres Istvánné Szül.: Nagy Erzsébet Nagykáta, Széchenyi u. 17. 2014.03.02. 78
Süli Sándorné Szül.: Koncz Mária Nagykáta, Süli Sándor u. 4. 2014.03.02. 80
Benkó Tibor András Nagykáta, Hosszú u. 23/a. 2014.03.05. 64
Bőti László Nagykáta, Ady E. u. 10. 2014.03.11. 73

                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

               
 

 
 
 
 
 
 
 

A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 
NAGYKÁTÁN 

 

2014. március 30-án,  
vasárnap 15 órakor. 

 

 Belépő: 500 Ft 
 

Jegyek elővételben kaphatók, vagy megrendelhetők: 
Művelődési Központ  

2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 9. 
Telefon: 29/641-270 
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Telefon: 29/641-270 Telefon: 29/641-270 Telefon: 29/641-270 
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Nagykáta városi program 
2014. április 4. péntek 

  

13.30 Koszorúzás 
Kossuth Lajos és Görgey Artúr 
emléktáblájánál a Polgármesteri 

Hivatal udvarában 
 

14.00 Ünnepi műsor
 a Szabadság téren 

 
Ünnepi köszöntőt mond: 

Dr. Pap Terézia alpolgármester 
 

Megemlékezést tart: 
DR. KEDVES GYULA 

ezredes, hadtörténész 
Közszolgálati nívódíjak átadása 

Koszorúzás a temetőben 
a Hősök Sírkertjében 

Közreműködnek: 
- Kocsis Zoltán tárogatón 

- Tápiómente Táncegyüttes 
- Erkel Ferenc Zeneiskola 

Nagykátai Tagintézményének 
Kamara Szimfónikus Zenekara 
   valamint az iskola egykori 
      és jelenlegi növendékei 
    - Katonai hagyományőrzők 
              - Városi Kórus 
 
 
 

Tápióbicske községi program 
2014. április 4. péntek 

  

9.00 Szentmise az elhunyt hősök 
emlékére a római katolikus 

templomban 
 

 
 

9.50 Csikány Ferenc emléktáblájá-
nak koszorúzása 

 
10.00 Megemlékezés és  koszorúzás 

Szini Sebő Alajos emlékművénél 
Beszédet mond: 

Miklós Dénes, Csiliznyárad 
polgármestere 

 
10.30 Ünnepi megemlékezés 

és hagyományos zsemleosztás 
a Földváry Károly 

Általános Iskolában 
Beszédet mond: 

Kanyó Sándor polgármester 
 

12.30 Megemlékezés Szabó József 
honvéd kopjafájánál 

Beszédet mond: Székely István, 
Nagykinizs alpolgármestere 

 
Koszorúzások az emlékhelyeknél 

 
 

 

Nagykáta és Tápióbicske közös 
rendezvénye az egykori csatatéren 
  

            9.00-12.00 Tüzérkonyha 
 

13.00 Pest Megyei Futó- és Gyalogló 
          Nap résztvevői tisztelegnek a       
                  Honvédszobornál 

 
13.30 Hídi csata és zsemleosztás                   

iskolás gyermekekkel a 
                     Tápió partján 

 
16.00 Koszorúzás a Honvédszobornál 

 
Ünnepi műsor:  

Irodalmi kör és a Harmónia Kórus 
Tápióbicske 

 
Toborzó: Kocsis Zoltán tárogatón 

 
17.00 Ünnepi beszéd a „fahídon”: 

DR. SEMJÉN ZSOLT 
           miniszterelnök-helyettes 
           - Díszszemle 

 
17.30 „Élő történelemóra” hadijáték a   
                       Tápió partján 

Narrátor: Dr. Csikány Tamás 
hadtörténész, egyetemi tanár 
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A NAGYKÁTAI VÁROSI 
                   MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  

MEGFELELŐ SZÁMÚ JELENTKEZŐ ESETÉN 

MAJORETT CSOPORT 
INDÍTÁSÁT TERVEZI 

„Virtuozitás, Nőiesség, Karakter" 

 
A FOGLALKOZÁSOK AZ ÉRDEKLŐDŐK 

RÉSZÉRE MINIMÁLIS ÖNKÖLTSÉGI ÁRON 
VEHETŐK MAJD IGÉNYBE. 

JELENTKEZNI LEHET: 
VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 

2760 NAGYKÁTA, BAJCSY-ZS. ÚT 9.  
TEL: 29/641-270 

 

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2014. MÁRCIUS 31. 

NŐI FUTSAL MAGYAR 
KUPA DÖNTŐ

Újabb elismerés a nagykátai 
futsalnak és a Városi Sportcsar-
noknak.

A tavalyi nagy sikerű ma-
gyar - orosz női barátságos válo-
gatott futsal mérkőzés után, ez-
úttal a női kupadöntőnek adhat 
otthont Nagykáta városa. A � -
náléba a bajnoki és kupa címvé-
dő, Astra Kiskunfélegyháza ju-
tott, ahol ellenfele a Tolna-Mözs 
együttese lesz. Az I. osztály 
középmezőnyében tanyázó Tol-
na megpróbálja elhódítani első 
ízben a Magyar Kupa serleget, 
de ez nem ígérkezik könnyűnek, 
hiszen a címvédő Astra tartja re-
mek formáját, és biztosan vezeti 
a bajnokságot. Ennek ellenére 
egy mérkőzésen bármi meg-
történhet, főleg egy � náléban. 
Izgalmakban nem lesz hiány, 
így érdemes lesz március 29-én, 
szombaton kilátogatni a városi 
sportcsarnokba, ahol 17:30 kor 
kerül sor az összecsapásra.

Astra Kiskunfélegyháza –
Tolna Mözs

Magyar Kupa Döntő
2014. március 29. 17:30

Marosi Gábor

Fejlesztés a Szakorvosi 
Rendelőintézetben

2013 novemberében 1 000 000 Ft összegű támogatást nyert a Nagy-
kátai Szakorvosi Rendelőintézet a GYEMSZI fenntartói, un. „Vis maior” 
alapjából. 

Az elnyert összeget az elhasználódott orvosi eszközök pótlására fordít-
hatták. Így került sor az intézet szemészeti szakrendelőjében a vizsgálatok 
elvégzéséhez nélkü-
lözhetetlen – 236 db 
lencsét tartalmazó – 
MSD-51-BE típusú 
szemüvegszekrény 
és a belgyógyászat 
munkájának támo-
gatására, 1 db Oxy 
felszerelt sürgősségi 
táska és egy db 24 
órás vérnyomásmé-
résre szolgáló EKG 
Holter beszerzésére.

Mindhárom berendezés része az intézet gyógyító eszközparkjának 
megújítását célzó középtávú fejlesztési koncepciónak, amely hozzájárul a 
pontosabb diagnózis megállapításához, illetve a betegek színvonalasabb 
kiszolgálásához.

Képünkön az intézet vezetői adják át a szemészeti szekrényt Dr. 
Badari Edit főorvos asszonynak, a szemészeti szakrendelés vezetőjének.

Reméljük az új berendezés hosszú távon, megbízhatóan segíti a rende-
lő szakdolgozóinak munkáját.

Szakorvosi Rendelőintézet Nagykáta
2760 Nagykáta, Dózsa György u. 46.
Telefon: 06-29-440-221, Fax: 06-29/442-034

Csikai Béla
gazdasági igazgató

Koszorúzások az emlékhelyeknél Koszorúzások az emlékhelyeknél 
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ként hallgatták ki, 13 éves társuk elszámoltatása 
folyamatban van. A nyomozóhatóság kezdemé-
nyezte a két gyanúsított előzetes letartóztatásá-
nak elrendelését.

K. Anita és társai ellen a további büntetőel-
járást a Nagykátai Rendőrkapitányság Vizsgálati 
Osztálya folytatja le.

Nem járt sikerrel
A 29 éves gyanúsított egy nagykátai fémát-

vevő telephelyen kísérelte meg leadni az előző 
este eltulajdonított színesfémet, azonban nem 
járt sikerrel.

A Nagykátai Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya eljárást indított lopás vétség elköveté-
sének megalapozott gyanúja miatt Sz. Zoltán 29 
éves nagykátai lakos ellen.

A rendőrségre egy nagykátai fémátvevő 
telephelyen – 2014. március 11-én 13 óra kö-
rüli időben – ellenőrzést végző Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal munkatársai tettek bejelentést, 
miszerint intézkedés alá vontak egy fér� t, aki 
feltehetően bűncselekményből származó színes-
fémet próbált meg értékesíteni. A kiérkező jár-
őröket a helyszínen fogadta egy nagykátai fér� , 
aki elmondta, hogy ellenőrzés céljából jelent meg 
aznap a telephelyen, mivel az éjszaka folyamán 
ismeretlen tettes több százezer forint  értékben 
tulajdonított el a telkéről színesfémet. Ez idő alatt 

érkezett meg a gyanúsított, akinél egyértelmű-
en felismerte a tőle eltulajdonított tárgyakat. A 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai ekkor 
vonták intézkedés alá a 29 éves helyi fér� t. 

A járőrök Sz. Zoltánt elfogták és a Nagykátai 
Rendőrkapitányságra előállították, ahol gyanú-
sítottként hallgatták ki. A fér�  a bűncselekmény 
elkövetését elismerte. A gyanúsított ellen a to-
vábbi eljárást- szabadlábon hagyása mellett- 
Nagykátai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztá-
lya folytatja le.

Nagykáta Rk.

10 percen belül kétszer raboltak
A nagykátai rendőrök a bűncselekmény 

elkövetése után néhány percen belül elfogták a 
három gyanúsítottat. 

A Nagykátai Rendőrkapitányság Vizsgálati 
Osztálya eljárást folytat rablás bűntett elköveté-
sének megalapozott gyanúja miatt K. Anita 25 
éves budapesti lakos, valamint 14 éves és 13 éves 
társai ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a 
gyanúsítottak 2014. március 16-án 15 óra körüli 
időben egy nagykátai üzletház hátsó udvarában 
leszólították a sértettet és cigarettát, valamint 
öngyújtót kértek tőle. A 49 éves asszony nem tett 
eleget a kérésüknek, ezért a 14 éves gyanúsított 
egy kést vett elő, azzal megfenyegette a sértettet, 
és értékeinek átadására szólította fel, miközben 
a nála lévő bevásárlótáskát kitépte a kezéből. A 
földre szóródott értékeket a 13 éves budapesti 
lány összeszedte és a K. Anita által tolt babako-
csiba rejtette, majd elmentek a helyszínről.  

Ezt követően - 10 perccel később - a 14 éves 
és a 13 éves gyanúsítottak két � atal lányt fenye-
gettek meg a náluk lévő késsel, és értékeik átadá-
sára szólították őket fel. A fenyegetés hatására az 
egyik sértett átadta a zsebében lévő csomag rá-
gógumit, amivel a támadók nem elégedtek meg, 
és kérték a lány ujján lévő ezüstgyűrűt is.  A két 
sértett ekkor elfutott a helyszínről.  

A bejelentést követően a nagykátai rend-
őrök azonnal megkezdték az adatgyűjtést és a 
gyanúsítottak felkutatását. Néhány percen belül 
az elkövetés helyének közelében elfogták és elő-
állították K. Anitát és társait. A 25 éves és a 14 
éves lányt- őrizetbe vétele mellett- gyanúsított-

Tájékoztató a 2013. évi 
talajterhelési díj bevallásához

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi 
LXXXIX. törvény rendelkezik a talajterhelési díj

meg� zetésének kötelezettségéről. A díj 
bevezetésének célja a környezet és természet 
védelme, terhelésének mérséklése, valamint a 
környezetet használók ösztönzése az ezek meg-
óvását szolgáló tevékenységre.

A bevallási nyomtatványt – 1 példányban 
2014. március 31-ig – azoknak a magánszemé-
lyeknek és jogi személyeknek, valamint jogi sze-
mélyiséggel nem rendelkező szervezeteknek kell 
benyújtaniuk a Nagykátai Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Adó Irodájára, akik/amelyek a ta-
lajterhelési díj alanyának minősülnek. A talajter-
helési díj alanyának (a továbbiakban: kibocsátó) 
minősülnek azon környezethasználók, akik nem 
kötnek rá a műszakilag rendelkezésükre álló 
közcsatornára és hatósági engedélyezés hatálya 
alá tartozó szennyvízelhelyezést – ideértve az 
egyedi zárt szennyvíztározót is – alkalmaznak. 
A díjat az a kibocsátó köteles meg� zetni, akinek/
amelynek a nevére a vízfogyasztásmérő műszer 
be van jelentve, illetve az is, akinek/amelynek a 
tulajdonában lévő ingatlanon egyedi vízbeszer-
zés történik.

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, 
vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel 
igazolt felhasznált, illetve – 2013-ban – mérési 
lehetőség hiányában az átalány alapján megha-
tározott víz mennyisége, csökkentve a locsolási 
célú felhasználással (önkormányzati rendelet 
szerint május 1. és október 31. közötti időszak-
ban mért vízfogyasztás 10 %-a).

Jelentősen csökkenthető a díjalap a szenny-
víztárolóból számlákkal igazoltan elszállított 
mennyiséggel is.

A talajterhelési díj törvény szerint megálla-
pított egységmértéke Nagykátán 2013. január 
1. és december 31. között 1.200 Ft/m3, melyet 
szorozni kell 1,5-tel – a területérzékenységi 

szorzóval – így az 1m3-re jutó talajterhelési díj 
összege 2013. január 01. – december 31. között 

1.800 Ft/m3.
A kibocsátó 2014. március 31-ig vallja be és 

� zeti meg a 2013. évi díjat.
A díjat az önkormányzat Talajterhelési díj 

beszedési számlájának javára kell be� zetni, 
melynek száma:11742063-15392581-03920000

Amennyiben a közcsatornát év közben he-
lyezik üzembe – rácsatlakozás hiányában – a díj-
� zetési kötelezettség a kibocsátót a közcsatorna 
üzembe helyezését követő 90. naptól terheli. A 
díj� zetési kötelezettség megszűnik a közcsator-
na-hálózatra való rákötés napján. Erről időará-
nyos bevallást kell beadni a következő bevallási 
időszakban.

A környezetterhelési díjról szóló törvény 
szerint a meg nem � zetett talajterhelési díjjal 
kapcsolatos végrehajtási feladatokat az önkor-
mányzati adóhatóság látja el az adózás rendjéről 
szóló törvény előírásainak megtartásával, alkal-
mazásával.

Amennyiben bevallási kötelezettségének 
nem tesz eleget, úgy mulasztási bírság kiszabását 
kezdeményezem az adózás rendjéről szóló 2003. 
évi XCII. törvény 172. § (1) bekezdés a) pontja 
alapján.

Karsainé Magyar Ildikó jegyző
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MÁR NAGYKÁTÁN IS 
MEGÚJULT HÁLÓZATUNK!

Örömmel tájékoztatunk, hogy már Nagykátán is elérhető a Telekom legmodernebb 
optikai hálózata: megújult otthoni TV-, internet- és telefon-szolgáltatásainkkal 
gyorsan és egyszerűen oszthatod meg élményeidet szeretteiddel és barátaiddal!
 
Kedvező ajánlatainkért és további részletekért keresd értékesítő kollégánkat 
a + 36 1 239 1331-es telefonszámon!
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F E L H Í V Á S
Ismételten felhívjuk a Tisztelt Ügyfeleink � gyelmét, hogy a 

Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató K� .  2013. 08. 31-
én megszüntette a Budapest Banknál a számlavezetést. 

Érvényes pénzforgalmi jelzőszámunk:
OTP Bank: 11784009-20602927 számú számla.

Kérjük, a 2013. évi hátralékos be� zetések esetén is csak az 
OTP-nél vezetett számlát használják.

Megértésüket köszönjük. 
Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató K� .

Változott a szelektív hulladékgyűjtés rendje
2014. március 15-től

2014. március 15-től  a szelektív hulladék összegyűjtése már a 
Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató K� . 

(2760 Nagykáta, Temető u. 24.) feladata.
A szelektív hulladékot a jövőben a kommunális 

hulladékszállítási napokon végezzük.
(Hétfő, kedd, csütörtök, péntek.)

Sárga zsák: műanyag, papír, fémdoboz minden hónap 3. hete.
Zöld zsák: komposztálható, kevert hulladék nélkül 

minden hónap 2. és 4. hete.
A sárga zsákokat ingyen cseréljük, a zöld zsák ára 250,-Ft/db.

A zsákokat a K� . telephelyén lehet megvásárolni 
(Nagykáta, Temető u. 24.)

Az elszállítandó edényeket, zsákokat 
reggel 7 óráig kérjük kihelyezni.

Együttműködésüket köszönjük:
Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató K� Legyél önkéntes a Te Szedd akcióban!

Az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség már szervezi a 
következő Te Szedd!-et idén május 9-11. között tartják meg, szerte az 
országban a Vidékfejlesztési Minisztérium megbízásából. Tavaly Nagy-
káta Város Önkormányzatának képviselői és sok-sok önkéntes, köztük 
a polgárőrség, a horgászegyesület, a KALOT tagjai, Járási Hivatal, ön-
kormányzatunk dolgozói és sorolhatnám még hosszan, akik segítették, 
hogy városunk szebb, tisztább és hulladékmentes legyen. A gyűjtést az 
elmúlt évben az is megnehezítette, hogy zuhogó esővel dacolva gyűj-
töttük össze az igen nagy mennyiségű szemetet, ami 10320 kg volt. Az 
idén természetesen szeretnénk ezt túl szárnyalni, ezért hívunk min-
denkit, aki környezettudatos módon gondolkodik, hogy csatlakoz-
zon hozzánk. Az egynapos Te Szedd! akció ebben az évben minden 
szempontból átlépi a határait, hisz 3 napig fog tartani és csatlakozik 
a „Let’s Clean Up Europe!” (Tisztítsuk meg Európát!) nevű összeuró-
pai kezdeményezéshez. A Te Szedd! akcióban minél szélesebb körben 
igyekszünk bevonni a lakosságot, ezért írunk erről ilyen korán, hogy 
tervezni tudják a részvételt. Főként diákokat, � atalokat, civil szerveze-
teket várunk, hisz közös társadalmi felelősségünk környezetünk tisztán 
tartása. Mutassunk minél többen példát ezen a területen, hogy unoká-
ink számára is megőrizzük az élhető, szép, tiszta környezetet! Önkén-
tesként április elejétől jelentkezhet az akcióra, aki velünk tart. Kérjük, 
hogy buzdítsa erre barátait, kollégáit, rokonait, diákjait. Vegyünk minél 
többen részt az akcióban, varázsoljuk tisztává városunkat, majd utána 
őrizzük együtt a tisztaságot!

Nagykáta Város Önkormányzata


